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ПОЛОЖЕНИЕ
  Большой смотр творчества Новоуральского городского округа (далее по тексту – Большой Смотр) организуется и проводится при участии учреждений культуры и искусства, учреждений управления образования Администрации Новоуральского городского округа. Отдел культуры Администрации Новоуральского городского округа координирует организационную работу.
1. ЦЕЛИ  И  ЗАДАЧИ  БОЛЬШОГО  СМОТРА

· Формирование единого культурно-информационного пространства Новоуральского городского округа, ориентированного на развитие литературного, краеведческого, художественного, театрального, музыкального, самодеятельного вокального и танцевального творчества и культурных традиций округа.

· Выявление талантливых жителей города и творческих инициатив образовательных учреждений, учреждений культуры,  искусства  и досуга округа.

· Выявление и поддержка творчески одаренных руководителей, специалистов и педагогов, работающих в образовательной и культурно-досуговой сферах; совершенствование их профессионального  мастерства.

· Совершенствование организации учебно-творческой и культурно-досуговой  деятельности, развитие творческой  инициативы жителей округа.

· Создание условий для культурного обмена и эстетического воспитания жителей округа.

2. УСЛОВИЯ  УЧАСТИЯ  В  БОЛЬШОМ  СМОТРЕ


Для участия в Большом смотре приглашаются жители Новоуральского городского округа, желающие принять участие в данном мероприятии.

Участие в Большом смотре творчества автоматически предполагает, что выступающие дают разрешение на проведение фото и видеосъемки их номеров.
Участники конкурсов и фестивалей дают согласие на обработку своих персональных данных: фамилии, имени, отчества, года и места рождения, почтового адреса, абонентского номера, адресов электронной почты, сведений о профессии и иных персональных данных, сообщенных участником конкурса.

3. ПОРЯДОК  ПРОВЕДЕНИЯ  БОЛЬШОГО СМОТРА

Большой смотр проводится в 3 этапа  и завершается

ГАЛА-ПРЕДСТАВЛЕНИЕМ и ВЫСТАВКОЙ РАБОТ его  победителей:

1 этап

(1 февраля – 12 марта 2017)

Первый отборочный этап участников Большого Смотра проводится учреждениями культуры и образования самостоятельно по инициированным самими учреждениями направлениям литературного, краеведческого, художественного, музыкального и танцевального творчества и самостоятельно разработанным положениям. Участники, победившие в первом отборочном этапе, представляются учреждениями, проводившими первый этап Смотра, на второй этап.

2 этап

(с 13 марта 2017 г.)

Творческие работы и проекты, представленные на 2-й этап, оцениваются Жюри, утвержденным Отделом культуры Администрации Новоуральского городского округа. 

Второй отборочный этап творческих работ и проектов участников Большого Смотра проводится:

· для участников литературных жанров и викторины на базе МБУК «Публичная библиотека» НГО;

· для участников краеведческого конкурса на базе МБУК «Новоуральский историко-краеведческий музей» НГО;

· для участников художественного направления на базе МБУ ДО «Детская художественная школа» НГО;

· для участников музыкального творчества (академический вокал, инструментальная музыка, диджеинг) на базе МБУ ДО «Детская школа искусств» НГО;

· для участников танцевального и вокального (эстрадного и народного направлений) на базе МАУК ДК «Новоуральский»;

· для участников театрального творчества на базе МБУК «Театр музыки, драмы и комедии» НГО
· для участников фестиваля любительских фильмов на базе МБУК «Публичная библиотека» НГО.
Заявки на участие во втором этапе Большого Смотра творчества  направляются в учреждения, которые являются организаторами по направлениям и жанрам конкурсов Смотра.  

 Сроки подачи заявок для участия во втором этапе Большого Смотра определяют учреждения, ответственные за проведение конкретного конкурса.
3 этап

(с 1 апреля 2017 г.)

Заключительные мероприятия для участников вокальных, инструментального, литературных, хореографического, краеведческого, театрального, изобразительного конкурсов, прошедших на третий этап, состоятся в апреле-мае 2017 года. 

Проведение 3 этапа Большого смотра для участников осуществляется совместно с образовательными учреждениями и учреждениями культуры, на базе которых проводится 2 этап Смотра в соответствии с решениями жюри по результатам 2 этапа Большого Смотра. 

Награждение участников Большого смотра творчества Новоуральского городского округа дипломами победителей и вручение дипломов участников состоится в учреждениях – организаторах. Даты отборочных и итоговых мероприятий утверждаются в положениях о конкурсах, либо определяются решением жюри при подведении итогов конкурса и доводится до сведения всех участников.   

Гала-концерт лауреатов Большого смотра творчества Новоуральского городского округа состоится на празднике, посвященном Дню защиты детей.
4. ФОРМЫ  ПООЩРЕНИЯ


Участники 2 этапа Большого смотра награждаются дипломами участников Большого смотра творчества Новоуральского городского округа.


Победители Смотра награждаются дипломами лауреатов и специальными призами. Организаторы вправе учредить дополнительные призы Жюри, спонсоров, общественных  организаций, Фондов. 

5. ОРГКОМИТЕТ БОЛЬШОГО СМОТРА

Для подготовки и проведения Смотра формируется Оргкомитет, состоящий из представителей Учредителей и содействующих организаций.

Оргкомитет обеспечивает:

· формирование Жюри Большого Смотра;

· проведение всех практических мероприятий Большого Смотра;

· работу Жюри Большого Смотра;

· координацию организационно-творческих действий организаций, участвующих в Большом Смотре;

· освещение хода Большого Смотра в средствах массовой информации и др.

Контактные телефоны: 

Отдел культуры 7-09-82, (ежедневно с 11.00 до 17.00, кроме субботы и воскресенья)
